IN THE MATTER OF * BEFORE THE

CHENG TAN * MARYLAND STATE
Respondent * BOARD OF PHYSICIANS
Unlicensed ' * Case Number: 7721-0092
* * " # * * * * % * x % *
ORDER

On January 15, 2021, Disciplinary Panel A (the “Panel™ of the Maryland State Board of
Physicians (the “Board”) and Cheng Tan entered into a Consent Order, wherein Panel A concluded,
as a matter of law, that Mr. Tan misrepresented to the public, by description of services, methods, or
procedures, or otherwise, that he was authorized to practice medicine in Maryland and that he used

the words or terms “Dr.”, “doctor”, “physician”, “D.0.”, or “M.D.”, with the intent to represent that

he practices medicine.' Mr. Tan was ordered to cease and desist from mispresenting himself to the
public, by description of services, methods, or procedures, or otherwise, that he is authorized to
practice medicine in this State and from using the words or terms “Dr.”, “doctor”, “physician”, or
“M.D.” with the intent to represent that he practices medicine and ordered to pay a fine of $2,500.00
within one (1) year. Mr. Tan has paid the $2,500.00 fine. It is thus hereby

ORDERED that the fine imposed by the January 15, 2021 Consent Order has been
SATIFFIED; and it is further

ORDERED that Mr. Tan shall continue to cease and desist from mispresenting himself to the

public, by description of services, methods, or procedures, or otherwise, that he is authorized to

La copy of the Consent Order is incorporated by reference and available upon request.






